

Неведомский Л.

31/III-86

31 МАР 1986

ВЕЧЕРНИЙ КИШИНЕВ  
г. Кишинев

### Встреча у экрана

СВЫШЕ ПОЛУСОТНИ ролей, сыгранных в кино- и телефильмах, и еще тридцать — в спектаклях Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького — таков «послужной список» талантливого мастера сцены и экрана, заслуженного артиста РСФСР Леонида Неведомского. Недавно он вновь побывал в нашей республике

и выступил перед широкой аудиторией.

А впервые в Молдавию Л. Неведомский приехал ровно 20 лет назад на съемки в фильме «Горькие зерна». Студент-третьекурсник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии оправдал ожидания постановщиков этой ленты — В. Гажиу и В. Лысенко и, главное, сразу же привлек к

себе внимание зрителей и специалистов. Не случайно после окончания вуза он был приглашен Г. А. Товстоноговым в прославленную труппу Ленинградского БДТ.

За минувшие годы актер создал десятки разноплановых сценических и экранных образов. Он сыграл ведущие роли в спектаклях «Кафедра» Врублевской, «Смерть Тарелкина»

## ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Сухова-Кобылина, «Порог» и «Рядовые» Дударева, снялся в кино- и телефильмах «Цыган», «Мачеха», «Дамское танго», «Оглянись!», «Земляки», «Строговы», «Красные дипкурьеры», «Синяя птица», «Человек, который закрыл город» и многих других.

О героях этих и ряда иных спектаклей и фильмов, о работе с известными режиссерами

и актерами артист рассказал любителям искусства в ходе творческих встреч, организованных в Кишиневе, Дубоссарах, Рыбнице, Каменке и других городах нашей республики Молдавским отделением Всесоюзного бюро пропаганды киноискусства. Актер сообщил, что недавно снялся в ленте «С юбилеем подождем», а также сразу в двух телесериалах: в приключен-

ческой ленте «Взять живыми!» (постановку которой осуществил один из создателей «Горьких зерен» — В. Лысенко) и в «Возвращении Будулая». Последняя из названных лент — четырехсерийная экранизация одноименного произведения А. Калинина, в которой прослеживаются дальнейшие судьбы героев хорошо известной читателям и зрителям книги и телефильма «Цыган». На днях Центральное телевидение показало этот сериал, и зрители получили возможность по

достоинству оценить новую работу Л. Неведомского и его партнеров, в том числе исполнителя главной роли нашего земляка народного артиста СССР М. Волонтира.

Готовится Л. Неведомский и к новым сценическим работам. Ближайшая из них — в спектакле «На дне» по пьесе М. Горького, постановку которой вскоре намерен осуществить Г. Товстоногов.

Д. МИШИН.